



OZNANILLO

Sv. Mihael – Vranksko 16.03.2025 Številka 11 Leto: XXV



Lk 9,28–36

PODOBA MOJZESA IN ELIJE V NAŠEM ŽIVLJENJU

Ko se Jezus v molitvi spremeni, se mu prikažeta Mojzes in Elija, nam danes sporoča evangelist Luka. Dejstvo je, da, ko nas bo Bog v molitvi povsem prevzel, se bosta tudi pri nas pojavila Mojzes in Elija. Mojzes je namreč podoba zakonodajalca in

osvoboditelja. Če se v molitvi vraščamo v Boga, se naše življenje uredi, sami počnemo tisto, kar želi od nas Bog, in ponotranjimo Božjo zapoved. In s tem se osvobodimo egiptovskih nadzornikov, ki nas zasužnjujejo, ki od nas zahtevajo vrhunske dosežke, ki nas preveč obremenjujejo in nas silijo, naj delamo več, kakor nam dene dobro, in to samo zato, da bi bili naši lonci polni mesa. Mojzes nas vodi v Božjo svobodo. Vodi nas v obljubljeni deželo, v deželo, kjer smemo biti povsem mi sami, saj nas ne določajo več drugi, marveč nas vodi sam Bog. Če nas Bog v molitvi spremeni od znotraj, bomo sami od sebe izpolnjevali Njegovo voljo, bomo osvobojeni strahov, da bi živeli v pomanjkanju, da nam bodo morda manjkali mesa polni lonci.

Elija pa je podoba preroka. Je največji prerok Stare zaveze, človek kot ogenj. Kaže nam, da imamo tudi mi preroški poklic. Če smo se v molitvi odprli za Boga, bomo tudi odkrili, za kakšno poslanstvo nas je Bog izbral. Vsakdo lahko v tem svetu predstavi delček Boga, ki lahko postane viden le po njem. Vsakdo mora s svojim življenjem izgovoriti besedo, ki lahko zazveni le po njem. Prav je, da bi prepoznali svojo osebno poklicanost, svoje preroško poslanstvo, da bi lahko zaživel pristno. Nikoli sicer ne bomo v celoti živeli tistega, po čemer hrepenimo v največjih globinah svojega srca. A kljub temu nam dobro dene, če razmislimo o tem, za kaj se sploh zavzemamo, kaj je vodilna misel našega življenja. Tako bomo vedeli, kaj želimo posredovati ljudem z vsem svojim življenjem. S tem bomo bogatili sebe in svet okrog nas.

Po: A. Grün, Duhovne vaje za vsak dan

3. postna nedelja, 23.03.2025

URA	MINISTRANTI	POJE	BERE
07:00	Ema Remic Fran Jerman	Sara Hrastovec, ljudsko petje	Marko Brišnik Zdenka Verdel
10:00	Izak Šmerc Lukas Florjan	Frančka L. Čvan, MePZ	Dragica Ropas Blaž Šmerc

Med tednom ministrirata **Ema Remic** in **Fran Jerman**.

Cerkev čistijo in krasijo iz družine iz **SELA**.

STARŠI poskrbite, da bodo otroci obiskovali verouk in skupaj z vami nedeljsko sveto mašo.
To ste obljubili Bogu pri krstu vašega otroka.

MOLITVENI NAMEN SVETEGA OČETA ZA MAREC:

Molimo, da da bi družine v krizi zdravile svoje rane v medsebojnem odpuščanju, sprejemanju darov in drugačnosti drug drugega.

KO SE ODLOČATE ZA CERKVENI POGREB ne spreminjajte utečenega obreda.

Pokojnega najprej pospremimo v župnijsko cerkev, kjer je navzoč ob maši zadušnici, nato ga pospremimo na pokopališče. Tako so delali že naši predniki skozi stoletja. Pokažimo spoštovanje do vere pokojnega. Če je le mogoče, pokopljimo naše pokojne v krsti. Naj pokojnega použije mati zemlja, ne pa ogenj. Tako nam naročajo naši škofje. Hvala.

V svetem letu 2025 naj bi vsi, ki živijo izven zakonske skupnosti **poskrbeli za prejem zakramenta svetega zakona**, da ne bodo več živeli v grehu, če se imajo za verne kristjane.

K temu dejanju vse v jubilejnem letu vabi papež Frančišek.

NAROČILA SVETIH MAŠ ne sprejemamo po telefonu temveč samo v župnijski pisarni!

Prijave za romanje v celjsko stolnico 5. aprila sprejemamo v župnijski pisarni. Prevoz krije župnija. **Pohitite s prijavami!**

Vabljeni na romanje k sv. Jožefu nad Celjem,
ki bo v sredo 19. marca.

Svete maše ob 7. uri, ob 8.30 uri, ob 10. uri. Mašuje škof dr. Maksimilijan Matjaž. Ob 11.30 obrtniška maša. Ob 18.30 slovesna sv. maša, mašuje Marko Jeromel.

Pobožnost križevega pota bo vsako nedeljo pred sveto mašo.
Darovali ga bomo za prvoobhajance in birmance ter njihove starše.



KAJ JE ODPUSTEK?

Cerkev je živ organizem, Kristusovo skrivnostno telo, občestvo. Ti izrazi vsak na svoj način povedo, da smo v Cerkvi vsi med seboj skrivnostno povezani, kot so povezani udje živega organizma. Povezani smo v dobrem in v slabem. Posameznik s svojim delovanjem, življenjem hote ali nehote vpliva na vse druge »ude«. Odpustek je eno izmed »sredstev« sodelovanja med člani Cerkve, tako med še živečimi v zemeljskem življenju kot z onimi v vicah, pri premagovanju ostankov časnih posledic grehov, ki ostanejo tudi še po odpuščanju grehov pri zakramentu pokore in sprave. Greh vključuje osebno krivdo, večno posledico (pogubljenje – pri velikih grehah) – to dvojje lahko odpusti samo Bog; vsebuje tudi časne posledice (grešne navade, ranjenosti v čustvih, razne zasvojenosti ...), nekaj tega ostane tudi po spovedi in s tem se moramo sami še boriti; dušam v vicah pa lahko pri njihovem očiščevanju teh posledic pomagamo tudi mi. Pri ukvarjanju s temi »ostanki« greha, lahko milost odpustkov kot pomoč celotnega občestva Cerkve v veliki meri pomaga. Cerkev pri tem zajema iz zaklada preobilja milosti, ki se polni z molitvami, žrtvami in daritvami svetnikov in vseh, ki več molijo in se darujejo, kot sami potrebujejo. Iz tega zaklada Cerkev deli nam ali pa rajnim v vicah, če odpustke pridobimo zanje. Spodbujajmo se v tem letu, da bi gojili in negovali pobožno željo po pridobitvi odpustka kot daru milosti.

OSNOVNI POGOJI ZA PRIDOBITEV

1. resnična skesanost (brez vsake navezanosti na greh), ki jo vodi duh ljubezni
2. očiščenje v zakramentu pokore in sprave
3. okrepitev s svetim obhajilom
4. molitev po papeževih namenih

MOŽNOSTI V SVETEM LETU: KDAJ IN KJE

1. Ob svetih romanjih
2. Ob pobožnih obiskih svetih krajev

DAN	GODUJE	MAŠA ZA	
PON 17.03. 2025	<i>Patrik (Patricij), škof, misijonar</i>	07:00*	+ sina Rajka Križnika in st. oč. Luka, obl. ter vse Telečnikarjeve
TOR 18.03. 2025	<i>Ciril Jeruzalemski, škof, c. učitelj</i>	07:00*	+ oč. Franca Papeža, obl., sp. mame Marije
SRE 19.03. 2025	Sv. Jožef, mož device Marije PRAZNIK	07:00 10:00	+ Ivana in Frančiško Kapus, obl. in vse Brdovljanove + botro Pepco Rupnik ob g. in rd., sp. vseh Deusovih
ČET 20.03. 2025	<i>Klavdija in tovarišice, mučenke</i>	07:00*	+ strica Johana Felicijana, obl. in m. Simona Zajca ter vseh Grilovih in Mežnarjevih
PET 21.03. 2025	+ <i>Serapion, škof, mučenec</i>	07:00*	+ mamo Magdaleno Kajbič, obl. in vseh Kajbičevih
SOB 22.03. 2025	<i>Lea, spokornica</i>	07:00* 17:00*	+ mamo Marijo Felicijan ob 13. obl., g. in rd., oč. Franca, 25. obl., br. Francija, 6. obl. in vseh Grilovih in Savrtnikovih + Anico Rezar (sin Kristjan)
NED 23.03. 2025	3. postna nedelja	07:00 10:00	+ žive in rajne župljane + Franca Mošnika, sp. žene Dragice

maše označene z * potekajo v kapeli »Našega doma«

+++

Zato, moji ljubi in tako zaželeni bratje, moje veselje in moj venec, stojte trdno v Gospodu, kakor sem vam rekel, ljubi. (Flp 4,1)

»Izdaja **Župnijski urad Sv. Mihaela Vransko**. Odgovarja Jožef Turinek – župnik. Tedenska izdaja. Tehnična priprava: Niko Čvan, tel: 070/846-191 ali e-pošta: niko.cvan@gmail.com. Možnost tipkarskih napak.

Naklada 180 izvodov. **OZNANILO na internetu:** www.vransko.net

ŽUPNIK JOŽEF: 070/441-390, zupnijavransko@gmail.com **NAŠ DOM:** 03/703-42-20, 040/451-733, **KATJA PEČOVNIK HADŽIČ:** 031/227-694,

KRISTINA REBERŠEK: 031/336-950, **ŽUP. GOSPODINJA JOŽICA ŠTEFANČIČ:** 040/299-480 **URADNE URE:** Uradne ure v župnijskem uradu potekajo vsak dan, razen srede in nedelje od 9. ure naprej.

Prosim za razumevanje. PETJE NA POGREBIH in POROKAH:

Frančka L. Čvan - 070/866-065